YT1Bepxkaaro

3asenyromuit MBJI0Y

«lerckuit cam Ne 2 “Pomarika”»

«25» aBrycra 2022 .
/OckonkoBa O.A./

Pexum 3ansiTuii Ha 2022-2023 y4eOHblii roa.

2 rpynmna paHHero

Miagmas rpynmna

Cpennss rpynna

Crapmas rpynna

IToaroroBuTeabLHAS rpymnma prnna

Bo3pacta «lpmasray | «IloassHka» «'HOMUKI» «IloyemMy4yKn» «Hemnoceabn» KOMIIEHCHPYIOIII el
(pa3HoOBO3pacTHAas) HANPABJIEHHOCTH
«Kapyceab»
9.00-9.08 9.00-9.10/9.15 9.00-9.20 9.00-9.25 9.00-9.30 9.00-9.25
KoMMyHukaTuBHas JBurarejabHas KoMMyHuKaTHBHAs KoMMyHuKaTHBHAsI KoMMmyHnkaTuBHast Jloroneanueckoe
HesITeIbHOCTD NeSITEJIbHOCTD NesITeTbHOCTD NesITeIbHOCTD NesiTeILHOCTD (pa3BUTHE
(pa3BuTHE peuHn) (pusuueckas (moaAroTOoBKA K peun) 9.35-10.00
KYJIbTypa) 00y4eHu10 IIpoaykTuBHas
rpamMoTe/dTeHue 9.40-10.10 e TeIbHOCTh
9.20-9.30 9.25-9.35/9.40 9.30-9.50 Xy/J10:KeCTBEeHHOii IMponykTuBHas (Jiemka/annuuKanmus)
JBurareiabHasi KommyHnukarnBHas My3bikadbHast JINTEPATYPHI) AesITeJIbHOCTD
AesITeJIbHOCTD NesiITeJIbHOCTD NesiTeJIbHOCTD (pucoBaHue)
¢ | (pusnueckas (pa3BuTHE peyn) (My3bIKAJIbHOE) 9.35-10.00
=
= KYJbTYpa) IIpoaykTUBHasI 10.20-10.50
5 JesiTeJILHOCTD (J1enka/ | KoMmMyHukaTuBHas
5 anmInKamnms) AesiITeJIbHOCTD
g (10Ar0TOBKA K 00y4eHHIO
= 10.10-10.45 rpaMore/ YTeHue
JBurarenbHas XYA0KeCTBEHHOM
JesiITeJIbHOCTD JINTEPATYPHI)
(pu3nueckas
KYJbTYypa)
15.30-10.55
JIBurareabHas
NeSITeJLHOCTD
(pusnueckas
KYJbTYpa)

MognucaHo undposoi
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/ Utenne
XY/JA0:KeCTBEHHOM
JIMTEPATyPbl

10.20-10.50
Mys3bikanbHast
AeATeTbHOCTh
(My3BbIKAIBHOE)

9.00-9.10 9.00-9.10/9.15 9.00-9.20 9.00-9.25 9.00-9.30 9.00-9.25
Mys3bIkanbHas IIponykTUBHAsA JBurarenbHas ITo3HaBare/ibHO- KommyHnunkaTtnBHast Jloronennueckoe
AeATeIbHOCTh AeATeIbHOCTh AeATeTbHOCTh HCCJIeI0BaTeNbCKas HeATeTbHOCTh
(My3BIKAJIBHOE) (pucoBanue/ (¢pu3uyeckast KyabTypa) | JAeSTeJbHOCTH (pa3BuTHE peun)
KOHCTPYHUPOBaHNe) (MaTeMaTHYecKoOe U
CEHCOpPHOE Pa3BUTHE)
9.30-9.50 9.35-10.00
9.20-9.28 9.25-9.35/9.40 IMo3naBarenbHO- 9.35-10.00 9.40-10.10 Io3naBarenbHo-
Ilo3HaBaTeabHO- JBurarenbHas HCCJIeI0BaTebCKas My3bIkanbHas Ilo3naBarenbHo- HCCJIe0BATEIbCKAS
« | mccaenoBaTeabCcKas AeATeIbHOCTh AeATeIbHOCTh IeATeIbHOCTh HCCJIeA0BaTe bCKasA HeATeTbHOCTh
= | aesTeanHOCTD (¢pu3uyeckas (MaTeMaTHYecKoOe H (My3BIKAJIbHOE) nesiTenbHOCTH (Mup (MaTeMaTH4ecKoe U
§‘ (MaTeMaTHYecKoOe H KYJbTYypa) CEeHCOpPHOEe Pa3BUTHE) npupoabl/IlpeavMeTHbIi CEHCOpPHOEe Pa3BUTHE)
f | ceHCOpHOe pa3BUTHE) MU p/IKcNepUMEeHTHPOBAH
ue) 10.10-10.35
My3bIKkanbHas
AeATeTbHOCTh
(My3bIKAJILHOE)
15.30-15.55 16.00-16.30
JlBurarenbHasn JABurarenbHas
HesITeJIbHOCTD HesITeJbHOCTh
(pusnueckan (pusuyeckas KyJbTYypa)
KYJbTYpPa)
09.00-09.08 9.00-9.10/9.15 9.00-9.20 9.00-9.25 9.00-9.30 9.00-9.25
IIpoanykTuBHAas Io3naBareJibHO- MysbIKanbHas ITo3HaBaTeJIbHO- IHo3HnaBare/ibHO- Jloromeanueckoe
AesiTeJIbHOCTh Hccile10BaTeIbCcKast HesITeJIbHOCTD Hce1e0BaTeIbCKAast Hcc1e10BaTe/IbCKAast
(lenka/ annJjMKanus) | JeATeJbHOCTh (My3BIKAJILHOE) JIesATeIbHOCTh AeATEIbHOCTh 9.35-10.00
(MaTeMaTHYeCKOe U (Mup npupoabl/ (MaTemaTuveckoe u IpoaykTuBHas
CEHCOPHOE pa3BUTHE) IIpenmeTHbII CEHCOPHOE pa3BUTHE) JAesITeJIbHOCTh
mup/be3zonacHocts) (pucoBaHue)
= 09.20-09.30 9.25-9.35/9.40 9.30-9.50 9.40-10.10
5 | ABurarenpHas My3bikaidbHas Ilo3HaBaTeaBHO- 9.35-10.00 IpoayxTuBHAS
6“ NeATeIbHOCTh JNeATeIbHOCTh HCCJIeI0BaTeIbCKAsA KommyHukaTtuBHas AeATeTbHOCTh 11.10-11.35
(pusnueckas (My3bIKaJIbHOE) aesiteqibHOCTH (Mup JesITeJIbHOCTD (pyuHoii JABurarenbHas
KYJIbTYypa) npupoasl/Ilpenmernslii | (pa3BuTHE peyn) TPYA/KOHCTPYHPOBaHHeE) AesITeJIbHOCTh
mup/ be3onmacHocTh) (pusnueckas

KyJbTypa Ha yJiuIle)




9.00-9.10 9.00-9.10/9.15 9.00-9.20 9.00-9.25 9.00-9.30 9.00-9.25
Mys3bIkanbHas ITo3naBareJIbHO- JBurarenbHas ITo3HaBare/ibHO- Ilo3HaBare/ibHO- Jloronennueckoe
AesITeJIbHOCTD HcciIe10BaTeNIbCKAs JesiITeJILHOCTD HCCIe10BaTeIbCKAs HCCIe0BaTeNbCKAS
(My3BIKAJIBHOE) AeATeTbHOCTD/ (¢pu3uyeckast KyabTypa) | JAeSTeJbHOCTH HeATeTbHOCTh 9.35-10.00
YTeHHe (ITpenmeTHBIH, (MaTemaTH4YecKOe U MponykTuBHas
Xy/105K€eCTBEHHOH counaabHbI MUp/ CEeHCOpPHOe pa3BUTHE) AesiTeJILHOCTD (Py4HOMH
09.20-09.28 JINTEPATyPHI 9.30-9.50 Be3onmacHocTh) TpYN/
= [poanykTuBHAS IIpoaykTuBHAan 9.40-10.10 KOHCTPYUPOBaHME)
2 | neATeaBHOCTD 9.25-9.35/9.40 JesiITeJILHOCTD 9.35-10.00 IMponykTuBHas
% | (pucoBanme/ JBurarenbHas (pucoBaHue/ py4yHo# My3bIKaJIbHAA eI TeJIbHOCTh 10.10-10.35
= KOHCTPYMPOBaHHe) NesiITeJIbHOCTD Tpyn) JesiITeJILHOCTD (yiemka/annJuKanus) My3bikaabHas
(My3BIKAJIBLHOE) JAeSITeJIbHOCTh
(My3bIKAJILHOE)
11.30-11.55 11.05-11.35
JlBurarenbHasn JABurarenbHas
NesiITeJIbHOCTD AesiITeJIbHOCTD
(pu3uyeckan (pu3myeckas KyJIbTYypa HA
KYJbTYpPa Ha YJHIIE) yJauie)
9.00-9.08 9.00-9.10/9.15 9.00-9.20 9.00-9.25 9.00-9.30 9.00-9.25
Ilo3naBareJibHO- Mys3bIKanbHas IIpoayxkTuBHAas KoMmmyHukaTuBHast IHo3naBare/ibHO- Jloromeanueckoe
Hcc/ieioBaTeIbeKast NeATeIbHOCTh JesATeIbHOCTH (Jlenka/ JIeATeIbHOCTh Hccjie0BaTeIbCKast
JAeATeIbHOCTh/ UTeHHe | (My3bIKAJIbHOE) anmJInKaIus) (pa3BuTHE peun) AeATeTbHOCTh 9.35-10.00
XYy/J10:KeCTBEHHOH (ITpeameTHBIH ITo3HaBaTeJbHO-
JINTEPATyPhI 9.25-99.35/.40 9.30-9.50 9.35-10.00 vup/ConuaabHbli HCCIIe0BATEIbCKAS
= IIponyxkTuBHAs JBurarenbHasn IpoayxkTuBHAas mup/be3onacHocTh) JAesITeJIbHOCTh
= | 09.20-09.30 JAeATeIbHOCTD (Jienka/ | JesTeJbHOCTh JIesATeIbHOCTh (Mup npupoabl/
= .
= | Buratenbnas aNIJIMKAI M) (¢pu3nueckas KyabTypa) | (pucoBanue/ 10.00-10.30 IpeameTHbI
E eI TeJIbHOCTh py4Hoii Tpya- My3bikaabHas Mup/ConuanbHblii
(pusuyeckasn KOHCTPYHUPOBaHMeE) JAesITeJIbHOCTh mup/be3onacHocTs)
KYJIbTYypa) (My3BbIKAIBHOE)
10.40-11.10
JIBurareabHas
AeATeTbHOCTh
(pu3nueckasi KyJbTypa)
16.05-16.30
JBurareabHas
AeATeTbHOCTh
(pusnueckas

KYJbTYpa)




2-51 rpynina panHero
BO3pacra

18MuH/neHL
90 munH/Hexn.
(14. 50 mun.)

Muaagmas
IMn = 25/30 mun.
Bt = 25/30 mumn.
Cp =25/ 30 mumn.
Yt =25/ 30 mumn.
IIT = 25/30 mumn.

125/150 mun/Hen.

(24. 08 Mun./2 yac. 30

MMH.)

Cpenunssn
ITr=40 mun.
B1=40 MuH.
Cp=40 mun.
Y1=40 Mmun
IIT =40 mun.

220 mun/Hen.
(3 uac. 40 muH.)

Crapmas
ITn =75Mun.

Bt =50+25=75 mun.

Cp = 50muHn.
Yr = 75MuH.
IIT. =50 mun

325 mun/uen.
(5 yac. 25 mun. )

IToaroroBuTebHAasA
I = 90 mun.
Bt: 60+30=90 MuH.
Cp = 90 mumn.
Yt = 90mun.

IIT =90 MunH.
450mun/uen.

(7 gac. 30 muH .)

Komnencupyromiei
HANPABJIE€HHOCTH
IIn: 50+25 =75mumn.
Bt =75 mMun.
Cp =75 mumn.
Yr: 50+25 = 75mMun.
IIT. =75 Mmun
375 mun/uen.
( 6uac.25 mun)
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